11Iro

HNms: BepHeNb
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.07.2015 16:35:23

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2015 18:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292642/answer/292645




U BocmanuTenbHbEIE 3a00/1€BaHUS HpHMOfI KHUIIIKK , 1 BOCIIQJIUTEJILHEIE 3a001eBaHUs OpraHOB
MOYEBLINENUTEIHHOM CHCTEMBI MOTYT OBITH UCTOYHUKOM I/IH(beKI_II/IOHHBIX dIl'€HTOB [JIsd ITPOCTATHI.



